Ocobble Buabl K3

OcobeHHocTn pacyeTa TokoB K3 B ceTax no 1000 B

HekoTtopble ocobeHHocTn ceTen Ao 1000B:
eCeTu elle bonee yaaneHbl OT UCTOYHMKA MUTAHWUS.

e CeTn uMeloT 60NbLIoOE aKTUBHOE CONPOTUBIIEHME, B HEKOTOPLIX Cly4asx
MOXET MPUMEHSITLCSA B Ka4YeCTBe MaTepuasna ans npoBoAoB aaxe ctasnb (B
3TOM CJly4yae, a TaKXXe B C/lyvae, ecnm Tok Bblwwe 0,2KA, TO HY>XHO NPUHATb
X,=0,5 OM/KM).

[1pn 3aMbIKaHMN C 6ONbLLUMMN TOKaMM HeObXoAMMO YUNTbIBATb HacCbIWEHKE,
NMOBEPXHOCTHbIN 3deEKT, HarpeB NpoBoAHMKOB (okosio 0,004 OM/rpan)

e [lepexoaHble CONPOTMB/IEHNSI KOHTAKTOB anmnapaToB CyLECTBEHHO BNSIOT Ha
Tok K3 (rpy6o r =0,02 Om).

e JNEeKTPOABUraTENWN, HE3HAYMTENBHO yAanéHHble OT MecTa K3, yunTbiBaloTCS
aKTMBHbIM W PEaKTMBHbLIM conpoTuereHnamMmn n 30C E,=0,9U

KOHTaKTOB

Kadpeopa OHepretuka, aBTomMatuka U CUCTEMbI KOMMYHMKaLUA 11



